



Hvala vam, dragi mladi, na ljepoti i radosti kojom ste oplemenili vrijeme i živote naše djece i podsjetili sve nas starije, sve župljane ove župe, kako se živi prijateljstvo s Isusom. Hvala svim župljanima koji su podržali „Ljeto u župi“ svojom blizinom, prismokom za djecu i duhovnom potporom, posebno našoj Anici. Hvala svim sudionicima i njihovim obiteljima! Iznad svega hvala Bogu na ovom prekrasnom i snažnom svjedočanstvu vjere i daj Bože da plodovi zasijane radosti i zajedništva nepokolebljivo zažive u našoj župnoj svakodnevici!

*„Želiš li živjeti prosječnim životom – možeš. To uopće nije loše, ako si na to pozvan. No osjetiš li u sebi neke druge melodije, melodije koje nisu od ovoga svijeta, note koje je Skladatelj stavio u tebe, pjesmu koja se krije duboko u tebi, molim te, otpjevaj je. Pjevaj najglasnije što možeš. Možda će se mnogi smijati tvome glasu i neće htjeti plesati na taj ritam. Možda ćeš biti napačen, ranjen, umoran. Možda ćeš dati život za svoju pjesmu. Ali kad dođeš Gore i kažeš: 'Evo me, Bože, ja sam pjevao.' Gospodin će odgovoriti: 'Znam, ja sam plesao.'“*



Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin

Od 2. do 8. rujna 2024.

# Informativni listić

Godište XXI.

XXII. tjedan kroz godinu

Broj 40 (1055)



Dragi župljani! Na latinskome savjest, „conscientia“, znači „su-znanje“, znači „znati s“ Bogom čija mudrost ide ispod korektnosti što je nalaže svijet. Svijet traži korektnost, a Bog svetost. Zato se lako uskladiti sa zahtjevima svijeta kojemu je bitno da na van sve glatko funkcionira. Njegovo je znanje kampanjsko jer je površno. To kritizira Isus navodeći Izajijine riječi o licemjerju: „Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štiju naučavajući nauke – uredbu ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.“ Gospodin opominje svoje suvremenike zbog slijepog inzistiranja na površnostima i grčevitog držanja za vanjštinu stvari koja je varavog sjaja. Baš je taj sjaj otkrio njihove nakane. Njihovo držanje do predaje nije bilo iz ljubavi prema Bogu, nego iz sebičnosti, iz želje da im se drugi dive. Oni kao da su

samo čekali priliku ne bi li koga omalovažili, a sebe uzvisili. Napad pismoznaca i farizeja, koji su bili ugledni vjernici, Isus je iskoristio kao priliku da istakne kako je od onoga što se vidi, mnogo važnije ono što je u srcu. Važnija je iskrenost s kojom čovjek ide ususret svacionira. Njegovo je znanje kampanjsko jer je površno. To kritizira Isus navodeći Izajijine riječi o licemjerju: „Ovaj me narod usnama časti, a srce mu je daleko od mene. Uzalud me štiju naučavajući nauke – uredbu ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.“ Gospodin opominje svoje suvremenike zbog slijepog inzistiranja na površnostima i grčevitog držanja za vanjštinu stvari koja je varavog sjaja. Baš je taj sjaj otkrio njihove nakane. Njihovo držanje do predaje nije bilo iz ljubavi prema Bogu, nego iz sebičnosti, iz želje da im se drugi dive. Oni kao da su

vlč. Ivica

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Hallerova 8/D, Varaždin

IBAN župe: HR0623600001101732276

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com

## RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Dan, vrijeme		Nakane
po	2. 9. 19:00	+ Ivan, Franca i Ivan Grahek; Petar, Marija, Agata, Stjepan, Ivanka i Branko Hren; svećenik Pavao Kovačić
ut	3. 9. 19:00	I. + Franjo Đurin i Milak Fabijan i Barica II. - za duhovno i tjelesno ozdravljenje i oslobođenje od tlačenja zla jedne osobe III. + Pavao Golubić IV. + Štefanija Hunjadi, Stanislav i Branko Hunjadi, Barica i Ivan Težak V. + Ivanka Tomašić VI. + Karmela Marić VII. - na nakanu za jednu osobu VIII. + Stjepan i Vladimir Želimorski, Štefanija Biškup IX. + Sirovec Ivan, Vajdić Juraj, Eva, Ivan i Ruža X. + Zlatko i Milan Čučić
sr	4. 9. 19:00	+ Ljubica, Boris i Ivanu Jerbić, Jerbić Roko, Ivka, Roko, ob. Korade Ivan, Katarina, Vladimir
če	5. 9. 19:00	+ ob. Modrić i Katalinić
pe	6. 9. 19:00	+ iz ob. Hlapčić, Košak, Branović
su	7. 9. 19:00	+ Dragicu i Anđelko Zorković, ob. Zorković, Vuković i Žnidar
ne	8. 9. 8:00	+ Zigfrid Gremplinski, Stjepan i Rozalija, Stanko i Đurđa Ljubek, Stjepan Potočki
	10:00	<b>Župna sv. misa</b>
	19:00	+ Lončar Ivan, Jela i Josip

## ŽUPNE OBAVIJESTI

**PRVI PETAK I PRVA SUBOTA U MJESECU** - pobožnost Srcu Isusovu i Marijinu sastoji se od pristupanja sakramentu ispovijedi, sudjelovanja na sv. misi i primanja sv. pričesti. U molitvu za duhovna zvanja preporučamo sve svećenike, redovnice i redovnike i bogoslove!

### Rješenje zagonetke 21. tjedna kroz godinu:

Hvala na susretima u hladu Božje riječi! Do idućega ljeta, otkrivajte njegove tragove u svijetu i nek nas vodi njegova radost i mir.

## Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osveži svoju dušu riječima iz živog izvora!

DAN	BLAGDAN	MISLI I LITURGIJSKA ČITANJA
po	2. 9. Prosper, Just, Ingrid	<i>Posla me blagovjesnikom biti siromasima...</i> 1Kor 2,1-5; Ps 119,97-102; Lk 4,16-30
ut	3. 9. <b>Sv. Grgur Veliki, papa i crkveni naučitelj</b>	<i>Znam tko si: Svetac Božji!</i> 1Kor 2,10b-16; Ps 145,8-14; Lk 4,31-37
sr	4. 9. Marin, Bonifacije, Mojsije, Ida, Rozalija	<i>I drugim gradovima treba da navješćujem evanđelje jer za to sam poslan.</i> 1Kor 3,1-9; Ps 33,12-15.20-21; Lk 4,38-44
če	5. 9. sv. Majka Terezija, redovnica	<i>Oni ostaviše sve i pođoše za njim.</i> 1Kor 3,18-23; Ps 24,1-6; Lk 5,1-11
pe	6. 9. Zaharija prorok, Eleuterij, Magnus	<i>Kad im se ugrabi zaručnik, tada će postiti.</i> 1Kor 4,1-5; Ps 37,3-6.27-28.39-40; Lk 5,33-39
su	7. 9. <b>Sv. Marko Križevčanin</b>	<i>Zašto činite što subotom nije dopušteno?</i> 1Kor 4,6-15; Ps 145,17-21; Lk 6,1-5
ne	8. 9. <b>23. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<i>Gluhima daje čuti, nijemima govoriti.</i> Iz 35,4-7a; Ps 146,6c-10; Jak 2,1-5; Mk 7,31-37

## TAJNA LIEPOTE JE U SVETOSTI – ZANIMLJIVO SVJEDOČANSTVO!



Sjedimo u mješovitom društvu, roštiljamo i priča muškog dijela društva dođe na temu prelijepih i predivnih žena. Moji prijatelji naglas maštaju o tim zamamnim ljepoticama. Ne mogu osporiti ništa rečeno – uistinu su prelijepi, zanosni u svakom FIZIČKOM pogledu. Tu se nabrajaju imena žena... koja ima najljepše ruke, noge, lice, oči... I od svake bi uzeli nešto da naprave "savršenu". Pa se i cure uključuju u tu "raspravu" o "savršenstvu" pa tako dođe red na mene da i ja imenujem najljepšu ženu na svijetu. I ja k'o iz topa kažem MAJKA TEREZIJA! ..... ???

Tajac! Nekome u grlu zastao gutljaj pića, nekome mirisni čevap s roštilja. Oni koji znaju o kome govorim vjerojatno se pitaju jesam li normalna, a pojedinci koji nikad nisu ni čuli za tu "ljepoticu" pitaju tko je ona. Budući da je tehnologija na vrhuncu, prijatelj vadi iPhone i progugla slike pa me s nevjericom gleda, da obrazložim svoj izbor.

– Pa eto, ima prelijepi oči – njima u svakome gleda i vidi samo dobro, pune su ljubavi i topline. Ima prelijepi ruke – njima je grlila najodbačenije i najponiženije. Ima i prelijepi noge – njima žuri do svakoga kome treba pomoć, trči, ne staje, stiže do svakoga tko je pozove. A lice? Ima i prelijepo lice – svaka bora je bora smijalica, u svakoj je napisana jedna životna priča, jedno dobro djelo. Ima 87 godina, to išarano lice koje vječno krase osmijeh, mir, blagost, strpljivost, odricanje, žrtva, toplina, a nadasve ljubav..."

**Jedan od prisutnih prijatelja drugi dan je nazvao ovu djevojku da ju pita kada je misa.**